2024. 09. 16-2024. 09. 22 &

SEFMTR R SR ER REM 620244209 A 13H Mg 2 4

: http://fg. suzhou. gov. cn/szfegw/wixx/com lists. shtml
25 5 P Bk =<F A
KR 1 V2 TR 6. 30 T
RS 2 B CEH 6. 70 T
Bk R 3 AN 5 11.20 Fr
S 4 AW 9.70 T
KR 5 EPNEP 2.90 T
kR 6 /NS 2.90 T
RS 7 NE K 5. 30 T
Bk R 8 PSS 5.30 Fr
S 9 i 5. 10 iz
KR 10 ENIN= e T JT
R 11 X 13. 20 T
RS 12 T3¢ 4. 60 I
bRk 13 e 5. 60 Iis
RS 14 (il 4. 90 iz
KR 15 KT N T
R 16 AR 4. 30 T
RS 17 W N 9.10 T
KR 18 AR 5. 80 T
S 19 L 2.30 iz
KR 20 =ML 3.10 T
kR 21 F5x N T
RS 22 i Ead 4. 50 T
bRk 23 E[5a 4.50 Iis
S 24 T (AT 3.90 iz
KR 25 0 (A 4. 30 T
R 26 TEAR K 4. 80 T
RS 27 A 4. 30 T
Bk 28 [ 8. 00 Iis
RS 29 K i I 5. 00 iz
KR 30 AN 11. 60 Iis
R 31 KA 5. 80 T
RS 32 % 11. 00 T
bRk 33 F= 12. 20 Iis
S 34 T 8. 30 T
KR 35 T Kir 9.00 T
R 36 R st 8. 30 T
S 37 Tl 2 9.70 Iis
R 38 E Ak 6. 90 T
S 39 HEEH 9. 50 iz
KR 40 EEE K 3. 80 Iis
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SN 6. 30 (o
Sy /

EE 41 JER/E — =
DIl AS I igﬁl\: j:r
o - 2N 2. 50 L

= o ; i 4. 90
. LT AR .
= - 7.90
B KR = :
= . N 11.60
- R rANE) g

S 46 col? —

J Bres H L
= 47 2.70

— A L
thﬂégfé 48 £ I\ (*}: EE] T
B 49 S N/ il 20 L
T EdsE : T
= - 9.90
T BRI 7 L

= - 8.30
HILAS I ﬁiﬁ j:r
= - i 4. 80

: AR L

= - i 19.50
Gt AL X%H]Eﬁa }:r
= - 19. 00
i A =2 o :
= = 7 I 11.70
” e 56 PR A T .
i JC R % L
- = 9.00
T i 7 1 L

= - ; 4. 90
HILAS IS ﬁﬁ@ﬁ% }:r
= o s 7.70
i A =2 " :
= o 9.90
BILAS IS EI - ):r

= " 13.50
HIL ARSI )_U:'ﬁ%‘ j:r
- - 13.50
BILAS I X%ﬁ ):r

= - i 9.30

JI W .
= = 5. 80

i A =2 e :
o " / 5. 30

BILAS IS ﬁﬁ% ):r

- 66 4. 60
= 67 HAR N (R — L
o 68 HAR R (4R : : .
thﬂégfé %ﬁ%m = ):r
= - 2.70
A =2 i :
= - 5.10
BILAS IS ﬁ]‘gﬁg ):r
th%%’{é 71 ﬁi# —

Bk 72 B — E
L BN 73 B KR = .

LK IR %zﬁtﬁ% ):r

= - 5. 10

i A =2 o :

- - P 11.50

BILAS IS lﬂéi ):r

- = 7.60
HIL ARSI }H__%—‘EL j:r
- - 4. 80
BILAS I /J\%%% ):r

= - 3.00
HiL AR I El:lbm? }:r
= . r 6.70
o ESUER L
- . p 12.60
BILAS IS %Eﬂé ):r

= - 4. 90
Il AN &m j:r
- - 3.90
BILAS I ﬁ% ):r

= - 7.70
HILAS I %$_ﬁ
S 84
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Bk 85 TS 9.50 I
S 86 FREREE T 19. 00 Iis
B R 87 0 7 26. 00 iz
D 88 Vi L 7.30 Iis
S 89 NG 7.30 Iis
Bk 90 “MNEE CAD 12. 50 £
S 91 BHE OT 24. 50 I
Bk 92 SAK 8. 30 I
D 93 DULEG K 5.80 Iis
K 1 X5 5.75 I
HR 4 i X 7.10 s
e S 5 XS 7.90 Iis
HE 6 A E (F 12. 50 i
WK 7 I (3 13.50 Iis
WK 8 A2 B 8.20 Iis
R 9 Jal TS 2.50 A
KPR 1 Ff B (34 8.70 Iis
K=K 4 B 1§ (3-4)7) 12. 80 I
K= 5 B OT) 12. 80 T
K=K 6 B OTT) 15. 50 Iis
K=K 7 B 38. 00 T
KPR 8 g 6. (& 12. 20 T
K=K 9 fii £ (5 17. 30 iz
K= 10 e 14. 90 Iis
K=K 11 M 16. 90 Iis
K=K 12 fififn (F 15. 90 I
KPR 13 il (5 18. 50 T
K=K 14 fyifh (& 21.50 I
K= 15 fiyift (% 24. 50 T
K= 16 FEf 54. 30 Iis
K= 17 e fll £ 24. 50 Iis
KPR 18 gt ORI 27.90 T
K=K 19 Hf (& 16. 30 I
K= 20 T 47.00 T
K=K 21 i 22 50. 60 T
K=K 22 FEFEMF 403k 24. 00 I
K= 23 FLHR 34. 30 Iis
K=K 24 KIATR IS4 T
K= 25 fi B 51. 30 T
K= 26 N (/) N T
K=K 27 /NJEIR (R Nl T
K= 28 ANEIR CRD N T
KR 1 A 4. 00 i
KR 7 O E 6. 10 Fr

F30, Ii1s




KR 8 i 6. 20 I
KR 9 ML 3 SR Nl JT
KR 10 INFET (AL 6. 50 Fr
KA 11 g T8 11.30 JT
KR 12 JEEL IR JTC (842478 )T0) 3.90 Fr
KR 13 VG )i / T
KA 14 AL 5. 80 JT
CS 15 HRFFH 8. 50 T
U 16 g 5.70 JT
7K 17 A 4. 90 i
KR 18 gl 5. 70 I
KA 19 (IS 4. 20 JT
KR 20 SEES 8. 80 T
KA 21 e 5. 30 JT
UES 22 FERE R T T
KR 23 P Nl T
KR 24 IRAH N T
KR 25 &iE Tl T
KR 26 ] = 7.50 JT
7K 27 T 9.70 IS
KSR 28 KR (AL 8. 70 I
KA 29 D&% EARVY) 9.70 JT
KR 30 & iz A AL 13.30 T
U 31 KSR 8.70 JT
KR 32 ToAF42 19. 50 T
KR 33 AR 10. 20 I
KA 34 FEIH 10. 60 JT
KA 35 E xR 6. 30 T
KA 36 IEEIIN 4.10 JT
UES 37 W5 A 17.50 =)
KR 38 X3 T T
KR 39 FHE Nl JT
KR 40 AR 19. 50 Fr
KA 41 KAl 13. 60 JT
TK R 42 K 4. 90 F
KR 43 I 25 I 5. 70 i
KR 44 ki N T
KA 45 L il T
BES 1 i d L] 16. 90 T
RES 6 2% Jz T A 17. 50 T
BES 7 Ty N HE I 16. 90 T
BES 8 Fo R FE I 17. 50 Iis
RES 9 /N 16. 70 i
BES 10 KAk 18. 50 T

4T, 3t
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JNHE 18. 50 T
Wk 32.00 i
HHE 34. 30 Fr
77 21. 50 T
FLAER 18. 80 T
Al 16. 70 s
LA 18.90 Iis
120 18. 90 Iis
AR GE) 18. 90 Iis
2] 18.90 i
RS 15. 60 Iis
N 21.70 I
i 8. 50 i
AR 7.50 T
HHEN 19. 50 T
JRs R P 31.30 I
A Il 33. 00 T
4 HAF 46. 00 T
AR A 35. 20 T
SN EA 35. 20 T
4R 35.20 I
A i 45. 00 T
A= 47. 50 Fr
Ji 77 A 36. 00 T
—HRG (B 12.30 T
=R 13.70 T
FING (B 21. 60 Iis
RN 22. 30 Iis
T 17. 60 Iis
GG 11. 70 i
S 13. 70 I
By 19. 60 Iis
IELCRE 22. 50 Iis
21 27. 30 T
Z ARG 33. 00 T
AL 17. 50 I
RS 23. 50 T
KgE (Fk. B. R 25. 80 Fr
ERER= 15. 50 Iis
XL 11.90 T
NN 39. 50 W
NGB 21.00 e
A 57. 00 R
HEJE 2. 70 &
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2024. 09. 16-2024. 09. 22+

7R e e WA FiEfr
finn LOAE Sy 3kg/#A G| 182.5
finn B B AT 3kg/#A G| 182.5
finn B B 517 e, e 3kg/#4 G| 182.5
finn IS F [ /N L2, Bkg 2. bkg/FH G| 76.5
P R e R O T 17.9
finn FHRAEK 2. bkg/#H G| 162
finn SR RE 5kg/#H G| 125
finn T 4kg/F G| 124.5
P FRETG/NREDET dkg/FH it 124.5
P (el 3kg/#A G| 182.5
finn =R 5kg/#H G| 132
finn = Skg/#H G| 121
P KTARFT 3kg/#A G| 132
YT HEHEAL D1520g 520g*%64% G| 142
finn HEHE S5 1t 540g+64% /FH G| 142
P IRAEIC VD LD 2. 5kg/F4 G| 81
finn 8 F 1 I 3kg/#A G| 132
Vi 1235 TR 8 3kg/#f T 27.5
P KET lkg*44% /5 G| 222.5
RIS T YEIRFAFA #4080 ™ 5
RIS T YR WA R 140g @) 10
R KL ET (NE/IMIERD Ske/ 48 (£136-374/T) T 31.9
RIS Kt ZRAEE (NS /ML Ske/ 48 (Z114-154/ 1) T 17.9
RIS K NEE (NS /ML 6ke/ i (£126-274/JT) T 35.9
RIS KA IR (HE/ LR Ske/ 4 (Z115-161/ 1) T 99.9
=R K A EHEE T (NE/DMEEE) | 606/ (1x3%20%42¢) S 4.9
J=RINE KA (EEAI  (WEMIE | 5keg/f (B11-124/ ) Fr 74.9
RIS KL I (NE /ML) | Ske/H (Z127-284/T) T 49.9
RIS IR (NE /ML) 3ke/HH (Z114-1540/ 1) T 84.9
RIS KR EEA M (NS NEEE) | 30t/48 (1x2%15%50g) @) 9.9
RIS KA ERET A (& /M) | Ske/# (13-144/ 1) T 85.9
RIS Kt it (RS MR Ske/fH (Z113-1440/ 1) T 23.9
SRS Kftrera R (NS /ML BOFL/H (1#5%10%25g) @ 9.9
RIS R IR ER (/M ED Ske/ 4 (Z116-174/T) T 73.9
RIS SRR RAT R AT/ 88 (NS /MR | 2kg/f (Z125-2T4/ A7) kg 59. 8
RIS SR AT E-A T/ 8 (NE/MIE | 2ke/ (2925-2740/ A FT) I 25.9
JERIE S K GIEE- AT/ (NE/INMIF) | Ske/HH (K129-304/ A7) kg 59. 8

BT, HL15H




RIS RO BBE- 20 /80 (A& /MSE) | 2kg/ 4 (ZI10-114/ A7) kg 51.8
JEPRE S KA B R ANIRIE-A T/ B (M) | 2. 5ke/B (416190 40T, 6-84/10) kg 41.8
J=RIE s B MR- A T/ B (N &NV | 2ke/ M (Z127-294/ A7) kg 141.8
RobE KA 250 LR 20 T/ 860 (&) | Bke/4f (Z125-2T4/ A ) kg 69. 8
J=PVE S SRAHHORE B2 RBE- 2 T /88 (Ra/Mase) | 2. ske/ (72-T510/ A7) kg 111.8
RIS KA Z LA T/ (SRR | 2 5ke/# (£180-834/ A ) kg 119. 8
R KA Z R R A T/ (& /M) | 2. 5ke/# (4123-251/ A7) kg 43.8
RIS KA IR T /886 (/ML) | Ske/H (Z150-534 /4 7) kg 79.8
JERRe AR SRR RS S B - AT/ B (B | ske/k (36-301/ AT, 34/ F 49.9
RIS KPR G R-ATT/8E (NE/MIEE | Ske/f (L143-454/ A7) kg 73.8
=Yl ARG IHA T AT/ 86 (R Mass) | Ske/H (£128-294/ 24 FT) kg 436
RIS KA BT E R A T /B (RS M) | 3ke/H (Z126-274/ A7) kg 319. 8
=R ey 187 5 8 —bkg/F8 Ske/ff (A11504; HAET . A 179
SRS KR ENEGIT GEE) —2kg/f | 2en cmwwne smsave . G| 87.6
RS Kt MU T—2ke/F8 i/ 9000080/ #15-21)4/0) G| 87.6
=R KA i = Bk R VR —bke/#8 | bke/A4H (£140040) G| 779
RIS KA 4832 BRI &) T —bke /46 Skg/ i (£113041) G| 329
SRS KB ZRZIAG H SE4-—2. bke/ 4 2. bkg/F (£15010) G| 239.5
RIS AR5 S T A RS R P —2. Skg/ A | 2 s/ (01406, 813)) T 98.9
RIS KA XS VD I —2kg/ FE 2kg/ i (Z1606L 75 47) G| 79.6
RS KA FEAR A= —2. Bkg/FH 2. 5kg/ A6 (41964172 47) 6 619.5
RIS Rt LAz A= T 169. 9
Gk R b 50kg T 4.6
Gk b BE2. kg 2. 5kg*10 @ 23
Gk AR i i 500m1 50m1%12 i 10. 5
Gk R RAEHA L2 400m] 400m1*30 @ 1.5
Gk i1 ] SR 410m1 410m1%12 i 15
Gk i ] 2 JFRIH 4 10m1 410m1%12 i 15
R & £ 2 PRI 400m1 i 20.8
Gk I B 12138 i 12.9
W Z mUKpE (CZUKEE Tkg T 7.5
VR Z % 850g 850g#12 i 12
Gk RAEAEHR (5D 2. 5kg*8 @ 35
Gk BRI 2 i vb 7] 660g 660g*12 i 12
R IR EGE 401, 9L 1.91%6 i) 25
Gk IR 3 . #%800g 800g*6 i 15. 7
R R Z 1. 9L 1.91%6 i 18.5
VR R EIET00g 700g%12 i 8.5
VR R A HhE L. 9L 1. 9L*6 i) 21
F8 U, 15




VR T R R B R 20 3 il 1. 9L 1. 9L*9 i 29. 2
VR U R R AN B 5 2 % it 750m 1 750m1*6 i 16
Gk FEIT 1 B 500m1 500m1*12 i 5
Gk FEL I B B 500m1 500m1*12 i 8
VR R 2 22 K1 480m1 480m1*12 i 6.9
R AR Y ¥4 T 7.2
VR 213 6. Sk 6. bkg i 72
R BB S 1k iich 14. 8
R VE R #5400 400g*50 % 2.7
R KBRS il £ F #2500¢ 500g%40 % 1.5
R F MR LML, 1kg 1. 1kg*8 i 25
R FIUAR T M. 1kg 1. 1kg*8 i) 25
Gk ST AR AR E2. 5L 2. 51%6 i 16
R B EE A2, 5L 2. 51%6 i 20. 5
R 2T X 555 280g 280g%24 i 10. 5
VR 2GR E 907 g 907g*12 i 23.7
VR 2RO B 2 L. 9L 1.91%6 i 25
VR 2D B A% YT 410m] 410m1%12 i 12.5
Gk ZEARIC AT Z RRH410m] 410m1*12 i 29
VR R DR 4057 410m] 410m1*12 i 12.5
VR 2RI AR L. 9L 1.91%6 1 20
VR ZEHL 25 B 410m] 410m1*12 i 12.5
VR ZEARC B A YD H) 340g i 8.3
WAL 7N AT Joe i 1L 1L*12 i) 23
R 7N I BERR I 1L 1L#12 i 22.5
R 7N H 5 R7 2 5% i1 500m 1 500m112 i 12.5
VR = A K3400g 400g*50 @ 4.3
VR YN FE590m1 590m1*12 i 6.5
VR sh=E e 71 560g 560hg*12 i 11.9
Gk Ky (2R 25kg T 3.5
Gk KK SR K454 454g%20 @ 17
VR KK ARG 1kg 1kg*10 1% 24
VR KA RHRAES00g @ 16
WAL T 55 UM EE102¢ 102g*48 @ 4.5
R F 57 L+ =F45¢ 450g%10£%10%% & 4
R I A 52 el THT LA 750¢ 750g%10 @ 9.6
Gk R LT 35 AR 500 £ 55
Gk TAMURY500g @ 28
Gk W 500 @ 25
Foul, L1s5m




ﬁﬂ 2 WZ M 1k 1kg*6 i
E E E;j;i i/ﬂi)%%og 450g*40 £, 2 z
VR EBE:EM;? ?fg o . -
il = Kk 50g 150g%60 @)
@*4 4 A 5 A E500m] 500m1*12 J :
ﬁﬂ G B2 A L. 8L 1. 8L*6 . =
R Wi 6 5 4k 300g ZZ —
W #4500 u -
Gk %ﬁ%%fﬁﬂ%ﬁ;zg m n
W AN (£825) }E ;
R KB GEED 500g j: -
ﬁﬂ T H AP HES00g j: -
ﬁﬂ WK 154 35 X9 K 1kg 1048%1T 50 /46 ; -
- S/*i _ R 4T SEWMPE$3 5008 £, 2:
VRL/ T 17 Jlﬁé*eﬁﬁ;f;\zﬁié%) ; T
VRL/ T 17 A .
VRL/ T 17 =5 - r
VRL/ T 17 MK GEORD - .
VRL/ T 17 MK - "
VRL/ T 17 B - :
VRL/ T 17 ANS) - —
VRL/ T 17 TEH - -
VRL/ T 17 TerE ok - >
VRL/ T 17 Wi - "
VRL/ T 17 T - -
VRL/ T 17 Bk - m
YKL/ T 17 35 - .
VKL T 17 fak CEORR) - —
R/ T 1 7 - =
YKL/ T 17 K CHRRD - -
YKL/ T 17 NRH - -
YKL/ T 17 g ¥ .
VKL T 17 RHE = -
VKL T 17 FE K - r
YKL/ T 17 AR - -
YKL/ T 17 A - -
YKL/ T 17 M v - et
T 3.7
F 1070, L1577




Y EL/ T 17 oK T 9.6
YKL/ T 17 HEZRE T 14.9
YKL/ T 17 fkk GBS T 6
VKL T 17 [ T 25
WEL/ ER — DY SE 4T 5 #5008 500g%12 i 9.8
WEL/ R = HPUEAT 732375 375g%12 i 12
WEL/ R —FAPY 3 AL R 375g 375g%12 i 11
WEL/ R B LB 2kg i 20. 6
AR/ B ERTRRS 207 /%1040 / 46 G| 360
PR/ B A KAE 207/ %6 G| 360
AR/ B KA 50M /x40, /F8 R 2. 85
AR/ B B R T 28
PR/ B R 6 295
AR/ B 3170y T 17.5
R/ F LR HE a3 3.5
PR/ B ST STHITEIE A 8FT/F8 (£31204) 6 156
R/ F PEISI P (0 T 18
PR/ B IR T T 24
AR/ B WERHE% T 16.7
R/ F BN R 1 T 48
AR/ F BEL O T 17
AR/ B 5417 Ui 2.85
AR/ B ERugENG] #133g%150/™ /44 G| 195
PR/ B E®R A 2.3
PR/ B KA T 44
R/ F WE I 2R A T 47.5
AR/ B R2EMagHE100g s 3.4
AR/ B #h e H400g % 28.5
AR/ B FRYE 7R 1. 8kg R 41. 25
PR/ B I v 13057 /46, 106./4 G| 630
BRI AR R N =8 124N+840/46, 964~/%4 A 1.7
AR/ R HARE 1 S 807 * 121014 /44 0 1.7
AR/ R AR B TR 807 * 121014 /44 0 2
AR/ 0K FoK P e 70g%200 /44 A 1.6
AR/ R HAR TI V) Sk 90g*964™/4H A 1.5
BRI IR G 803/ A2/ /AL 104/ F A 2
BRI ZI TP 30g 123 /1240 /4 R 0.75
R/ 1502k IR E A 1. 15
BRI RIS 127848 /44 ™ 1.2

1L, 15|




AR/ R HAE TS A A A 1.7
BRI FETE 4% Sk E60g A 2.2
AR/ R AR A 0.9
RUR/ LR IR 30g/ 104/ %184/ 4 A 1

AR/ R =AUNRER (YD A 0.9
AR/ R AR A 0.9
AR/ R Pk 150g 1004 /46 A 3

AR/ JEIHEE60g % 1.7
PR/ RO IR 800g*81L, 1216/ /4 A 0.75
AR/ R i GIS 2

BRI LILLRE K KE400g 400g*164 /46 @ 8

AR/ R RANSLESS 5046 1641, /44 0 2.6
B/ bk =AW = R 20g#20 4+ 181L/45, 360/4H £ 24

BRI HELEE 80g#25/ 448 /44 ™ 1.6
BRI el Pl 4 22 5 80g#10/M+1248 /4 ™ 1.7
AR/ T FIMDF 120g%100 }; /48 ik 2.3
BRI 2401 130g*100 F /44 GS 2.1
AR/ 0K ZRRER ORRED 56g+40M*44% /44 ™ 1

PR/ RO VY & AR kE340g AA*2448 /%8, 96/ % 9

BRI LI L REE Sk 800g*841/4, #1192 A 1.1
AR/ 0K S TE 1241048 /44 A 1.8
AR/ R JUZER BEKRE 121041 /44 ™ 1.8
AR/ R X et 30g*10 124 /44 ™ 1. 45
R/ R LIHANEA 24g¥12/%244 A 1

BRI LI () 24gk1 242441, @ 12

R/ 1502 CIEF RV 101043, A 1.7
PR/ RO TN 1005k /4 (IS 2

B/ a2k TRRAT TS R 22 35 4 A2 T8/, 3847 A 1.2
AR/ R BCIVEEL 20840, 1604N/4f A 0.9
AR/ R LI 8 H 1841/ 4 A 0.7
BRI IR EQ 800g*81L, Z1216//4 A 0.8
=S 2 A g Sk 12 H301,/4H 0 0.6
AR/ R HARE Bk 224 1241048 /44 A 1.7
R/ 150 R RE 3608 CTHR L) 30g*124 %1641,/ 46 o 0.9
PR/ RO LAy .360g 12/ Ex126, /56 ™ 0.65
BRI il 12/ %1647, A 0.7
BRI LIHAEALRE300g 300g%244%, SH/4% % 9.5
AR/ Bk ISR @) 8.9
BRI LI N AL T 13.5

1271, 15|




PR/ B rh ARG A LA 80g* 121011/ 4 A 1. 85
B/ s rRR L RS Sk 90g*124 8141, /48 A 1.8
PR/ B0 I 101040, 1004N/46 A 3.5
PR/ B R RV BHEZT0g 70g%2004 /46 A 1.6
PR/ B0 1200gHCr K 4% 60g*+20 R 641, R 1.3
PR/ B0 ZHEIEA1360g 30gx12 %124 /44 A 0.75
B/ B 20g B KBRS (IERD) 20g%20 >+ 1841 /44 (@ 24
B/ s ZHINE F250¢ 250g/ 0 *28HL /F 4% 5.5
PR/ B0 A EAR 1204~/ #6 N 0.8
PR/ Bk SREMYNEE-F 25 5 330g (10N) *144%/%6 % 14.9
BIR/ B IR 19. 4/7/%8 ] 283
BIR/ B X AR Fr 14. 6
PR/ &% JRRXS T 27 /B*1048 /48 IS 13.2
B/ Bk X922 10 f*24 /%6 T 16. 8
BIR/ B XA Fr 16.8
BIR/ B ] 16)7/%8 ] 235
BIR/ B JiEs XS Fh T 16.8
BIR/ B e 207 /%6 ] 270
BIR/ B BER (P T 13.5
PR/ & YAl T EE R Fr 14.5
B/ Bk XG4 20T /%4 el 550
BIR/ B PR ASH h Fr 27.5
BIR/ B KR (K 30T/#4 T 28
BIR/ B X 1 207 /%6 ] 280
BIR/ B MNP EYNT T 14. 45
VS E S SRR A Fr 15.5
BIR/ B pepzl 1457 /%8 ] 60
BIR/ B THEBR S HERRD T 12.9
BB HE 2T /%1040 /48 ] 90
B R oKk 2T /%1040 /48 ] 90
BB TR ) Fr 4.5
B B ViR oK F 5 i 2.85
B R PR AR (G Fr 5.3
B R BIEFER 557/ Fr 9
PG/ KPR b Fr 2. 5kg/ A4 /4 T 24. 75
B/ IKFE B bt B Fr 18.5
B/ IKFE (SRR Fr 16.5
PR/ K INEE T 32
B/ K= [ P2 T 26. 5

13T, 15|




AR/ K HEOAr s (KA T 29.9
AR/ IK P fi £ T 32
AR/ IK P G SRy T 28.5
AR/ K= Ay T 28
AR/ K= fift £ 2% T 18
AR/ K= g/ ge] % 5.8
AR/ IK P K= T 68
AR/ IK P HlRA— IS 55
AR/ IK P /INERAT IS 50
AR/ IK P HHM= IS 62
i & fe B ZEAE R 100 10L*2 i 145
i G ZEAERT I 5L 5Lx4 Ui 75. 4
i G 0 |2 R PR R K JH 5L BLk4 Ui 82.9
i G 0 |2 B DR SR KT IR 5L BLk4 i 80. 9
i G A E i B R R I 10L 10L*2 it 129
i SRR BE R K W23 10L 10L*2 1 125
i FEHROK CRRER) 25kg 1% 143
R fEAR AT O & 25kg £ 143
i i ROk (B HEAAKD 10kg 1% 56
R FREZ FERK 10kg % 73
[TTk=y 1 T 3.3
[TTk=y FAF RNy D T 3.2
[TTk=y R e B A T T 3.5
[TTk=y [ d T 3.4
[TTk=y NP Rz T 3.4
[TTk=y KAl iz T 3.4
[TTk=y EATH] T 3.8
[TTk=y i} T 4.8
[TTk=y I 1[4 T 5
& H#2. 5kg 2. 5kg A 19.5
B/ K JZEN T 9.7
i/ Tk TR 15. 07 /%4 T 22
B/ THRE J& T T 14
B/ THE = T 17
e/ THRE FT T 12
e/ THRE IKEAH T 8.5
B/ TRk KR A B T 13
B/ EHR W T 2.5
it/ B HR G T 2.3




B/ EHR i Y iy 22 T 4.7
B/ EHR EENGES) T 3.5
B/ ERR J\EALE 3150g £ 2.5
B/ EHR TR R K 3kg 3kg/H*6. 04 /44 1 24
B/ EHR KL MESE T 4.8
R/ H R INERR I £295¢ @ 1.2
B/ EHR il T 2 7 100g £ 1.5
i/ H R TE7K 5 800g % 11.9
iR/ H R J\ER 10)7 /%8 G| 50
B/ EHR TRET 9T /% G| 60
B/ EHR HME 5008 500g*6 i/ 4 i 23.9
GTES PR At AR 5 125m] 1% 1.8
ETES R 2 4= 75250m1 & 3.5
(ETES LR YI120g 100g*24 4% /4% & 4
GTES JRURIR H5100g i 1.35
ETES S 24 5250m1 & 3.5
TS IR 4 7L R B9 380m1 i) 4.5
GRS A] ETA] 2R300m1 Wi 2
TES B e A= 475220m1 % 3.2
LES A OUE) B R SR R KUK R 5 100g i 1.2
ETES Wi B UE) A YAy 125ml £ 1.3
CTES WA Ay (AR 195ml # 3.2
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